

起伏甚大，為確保工程施作安全，考量該區水土保持及排水問題，本府已於九十一年度編列是項工程規劃費預算，委由工程顧問公司辦理本案道路規劃設計，並就護坡用地範圍進行評估，以期降低開闢山坡道路時對該區環境造成之衝擊影響。本府將於規劃完成後，續行辦理道路護坡用地變更及編列工程預算等相關事宜。

行道之時，本席建議市府應因此加緊宣導機車禁騎騎樓、人行道政策之腳步，以維護多數市民行的安全。三、本席亦建請市府與本席一同呼籲市民：如見有機車騎上騎樓或人行道，可以隨即勸阻，或記下違規車號，不但可避免機車騎上騎樓、行人道致生撞傷行人的危險，更可嚇阻類似的搶案再次發生。

。至於來文提及將公園用地改為居民活動中心用地乙節，經查依都市計畫公共設施多目標使用方案，公園用地即可設置居民活動中心，毋須另行辦理都市計畫變更；而有關興建居民活動中心建議，本府則將視地方需求審慎評估辦理。

六十三

質詢日期：九十二年三月六日

質詢議員：林晉章
質詢對象：馬市長
質詢題目：機車騎上人行道搶奪路人財物，市府應呼籲市民小心防範！

說明：

一九十一年二月廿五日晚上，兩婦女行走於中山國小的圍牆外的人行道上，遭一台逆向騎上人行道的機車搶劫財物得逞，而因為當時天色昏暗，加上附近路樹高大，兩名被搶的婦女因視線不良，無法及時將做案機車的車號記下，目前警方只能透過當地社區的監視錄影查證，線索並不充裕。

六十四

質詢日期：九十二年三月六日

質詢對象：台北市

台北市政府

台北市政府

一三二九

市政府
養護工程處

政府警察局中山分局

市政府
市場管理處

市政府交通局停車管理處

市政府
警察局中山分局

市政府
養護工程處

二六一五